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Rada Gminy Waganiec 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

RG.0012.1.KSWiP.2026 

Protokół Nr 1/2026 

w dniu 23 stycznia 2026 r. 

Miejsce posiedzenia: sala narad parter Urzędu Gminy w Wagańcu ul. Dworcowa 11. 

Obrady rozpoczęto 23.01.2026 r. o godz. 12.00, a zakończono o godz. 13.30 tego samego dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków: 

1. Zbigniew Marciniak – przewodniczący, 

2. Radosław Kłonowski – wiceprzewodniczący, 

3. Jan Bróżek – członek, 

4. Ewelina Gajdzińska – członek , 

5. Piotr Nowak (okręg Waganiec) – członek. 

 

W posiedzeniu udział wzięli również: Wiceprzewodniczący Rady Gminy Arkadiusz Kujawa, 

Podinspektor ds. kadr i ewidencji działalności gospodarczej Klaudia Rutecka - lista obecności 

stanowi załącznik do protokołu. 
 

W posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Waganiec przewodniczył 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Marciniak. 

 

1. Otwarcie obrad komisji i stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący komisji Zbigniew Marciniak – otworzył posiedzenie komisji i po powitaniu gości 

i członków komisji, stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 5 

członków komisji, co wobec składu komisji wynoszącego 5 członków przyjętych uchwałą Rady 

Gminy stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący komisji poinformował, że porządek obrad został przesłany członkom komisji 

poprzez komunikator systemu eSesja i w wersji papierowej rozłożony przed obradami do wglądu. 

Materiały na posiedzenie komisji w celu zapoznania się ze skargą zostały również przesłane na 

tablety. 

Zwrócił się z zapytaniem czy są inne propozycje do proponowanego porządku obrad?  

 

W związku z brakiem innych propozycji poddał pod głosowanie porządek obrad. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad komisji i stwierdzenie kworum.  

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzednich obrad komisji.  

4. Rozpatrzenie skargi przesłanej za pośrednictwem Wojewody Kujawsko – Pomorskiego 

pismem z dnia 16 stycznia 2026 r. 

5. Przygotowanie sprawozdania z działalności komisji za 2025 r. 

6. Sprawy bieżące.  

7. Zamknięcie posiedzenia komisji.  

 

Wyniki głosowania:  

• „za” 5 radnych - Ewelina Gajdzińska, Zbigniew Marciniak, Jan Bróżek, Radosław 

Kłonowski, Piotr Nowak - okręg Waganiec,  

• „przeciw” 0 radnych,  
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• „wstrzymujących się” 0 radnych.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji jednogłośnie przyjęła proponowany porządek obrad. 

 

3. Przyjęcie protokołu z poprzednich obrad komisji. 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z poprzednich obrad komisji. 

Wyniki głosowania:  

• „za” 5 radnych - Ewelina Gajdzińska, Zbigniew Marciniak, Jan Bróżek, Radosław 

Kłonowski, Piotr Nowak - okręg Waganiec,  

• „przeciw” 0 radnych,  

• „wstrzymujących się” 0 radnych.  

 

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół w poprzednich obrad komisji. 

 

4. Rozpatrzenie skargi przesłanej za pośrednictwem Wojewody Kujawsko – 

Pomorskiego pismem z dnia 16 stycznia 2026 r. 

 

Przewodniczący Komisji poinformował, że pismem Nr RG.SWiP.1510.1.2026 dnia 19 stycznia 

2026 r. Przewodniczący Rady Gminy Waganiec przekazał skargę na działalność Wójta Gminy 

Waganiec  do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem jej zbadania i przygotowania projektu 

uchwały Rady Gminy rozstrzygającej jej zasadność, wydania stanowiska bądź opinii komisji – 

pismo stanowi  załącznik do protokołu.  

 

Następnie odczytał pisma: 

1. Skargę z dnia 12 stycznia 2026 r. Pana Mirosława Tomaszewskiego – radnego gminy 

Waganiec (data wpływu za pośrednictwem eDoręczenia do kancelarii Urzędu Gminy 

Waganiec 16 stycznia 2026 r. K.260/2026) na działalność Wójta Gminy Waganiec w trybie 

art. 227-238 Kodeksu postepowania administracyjnego dot. 3 interpelacji radnego.  

 

2. Wojewoda Kujawsko – Pomorski w Bydgoszczy pismem z dnia 15 stycznia 2026 r. znak: 

WNK.V.1411.1.2.2026 przesłał skargę zgodnie z właściwością do Rady Gminy Waganiec. 

Kserokopia pism stanowi załącznik do protokołu.  

 

Komisja przystąpiła do pracy badając przedmiotową skargę.  

Skarżący w przedmiotowej skardze podnosi zarzuty wobec Wójta Gminy Waganiec – zdaniem 

radnego polegające na naruszeniu prawa, zasad legalizmu, rzetelności działania organów władzy 

publicznej oraz obowiązków informacyjnych wobec radnego gminy. 

 
Wywiązała się dyskusja. 
Podinspektor ds. kadr i ewidencji działalności gospodarczej Pani Klaudia Rutecka udzielała 

wyjaśnień na zapytania członków komisji. 

Członkowie komisji po zapoznaniu się z przedmiotową skargą oraz skompilowany charakter  

i obszerność stawianych zarzutów postanowili zwrócić się do Wójta Gminy Waganiec  

o ustosunkowanie się do przedmiotowych zarzutów ujętych w skardze oraz przedstawienia 

wyjaśnień. Komisja zbierze w ten sposób materiał dowodowy potrzebny do oceny zasadności 

skargi, co zakończy się przedstawieniem Radzie Gminy Waganiec projektu uchwały. 
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W związku z powyższym przygotowany został projekt Uchwały Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Gminy Waganiec w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy 

Waganiec – stanowi on załącznik do protokołu. 
Przewodniczący komisji odczytał i poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Waganiec 

 

Wyniki głosowania:  

• „za” 5 radnych - Ewelina Gajdzińska, Zbigniew Marciniak, Jan Bróżek, Radosław 

Kłonowski, Piotr Nowak - okręg Waganiec,  

• „przeciw” 0 radnych,  

• „wstrzymujących się” 0 radnych.  

 

Komisja przyjęła Uchwałę Nr IX/1/2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia  

23 stycznia 2026 r. w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Waganiec, 

którą przekazuje Wójtowi Gminy Waganiec – pismo przewodnie i uchwała stanowią załącznik do 

protokołu.  

Komisja przygotowała również pismo skierowane do Przewodzącego Rady Gminy z informacją, 

że zakończenie procedury rozpatrzenia przedmiotowej skargi ustawowym terminie nie będzie 

możliwe – pismo stanowi załącznik do protokołu. 
 

5. Przygotowanie sprawozdania z działalności komisji za 2025 r. 

Komisja przystąpiła do pracy i przygotowała sprawozdanie z pracy komisji za 2025 r. – stanowi 

ono załącznik do protokołu. 

 
6. Sprawy bieżące – dyskusji nie podjęto. 

 

7. Zamkniecie posiedzenia komisji. 

Wobec zrealizowanego porządku posiedzenia, przewodniczący komisji Zbigniew Marciniak 

zamknął posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 23 stycznia 2026 r. o godz.  13.30. 

 

Przewodniczący Komisji 

          Zbigniew Marciniak  

Protokołował: 

Zbigniew Marciniak 

 

 

 

 
Przygotował(a): Iwona Marciniak 

Inspektor ds. obsługi Rady Gminy i jej organów  

oraz spraw organizacyjnych Urzędu Gminy 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


